# 垒石头不难

# 难的是垒成这样的石头







比尔•丹和他的"垒石头""垒物品"绝技

美国加利福尼亚州旧金山市55岁的行为艺术家比尔·丹拥有一项令人目瞪口呆的"绝技",他能将毫不规则的石头一块块巧妙地垒叠起来,形成一道道不可思议的风景。

#### "石头雕塑" 仿佛轻轻一碰就会坍塌

自1994年以来,比尔就在 旧金山湾海边垒叠出了各种古 怪的岩石"雕塑",让目击观众 们看得目瞪口呆。这些石头互 相接触之处往往只有一个点, 它们乍看起来就好像是"蜻蜓点水",或杂技演员在玩平衡游戏一样。尽管这些垒叠在一起的石头大多重达数十公斤或数百公斤,但观众们仿佛感到自己只要用小指头轻轻一碰,就会破坏它们的平衡,使它们坍塌一样。

#### 不可能完成? 网民怀疑照片造假

据比尔称,他的这项"垒石 头"绝技全凭掌握奇妙的平衡 技巧,并且他从不使用强力胶 水什么的充当"辅助剂",不过, 当比尔垒出的这些"岩石雕塑" 照片被贴上互联网后,却在网 民中引起了巨大的质疑,因为 这些石头奇景在普通人眼中看 来简直就像是"不可能的任务" 一样。一些人甚至坚信,这些照 片是比尔通过电脑数字技术刻 意"伪造"出来的。

比尔说:"我收到过许多怀疑者发来的电子邮件,他们谴责我的照片是经过电脑处理的,我已经厌倦一遍又一遍地向他们解释了。另外,请不要再

提什么我是否使用胶水这样的 问题了。"

#### "垒石本领"千真万确 声名远扬收到众多"订单"

事实上,比尔张贴上网的YOUTUBE视频已经显示,他的确能够"轻而易举"地垒叠出这些美不胜收的岩石奇观,他的垒石视频也因此成了互联网上最流行的视频之一。如今比尔已经名声远扬,许多美国艺术馆或私人庆祝典礼组织者都纷纷邀请比尔为他们垒叠这种罕见的"石头奇景"。

比尔称,他之所以享受"叠石头"的快乐,是因为他垒出来的石头雕塑是"这样的美丽"。 英国最著名的雕刻家安德鲁·布顿评论说:"我认为他完全可能垒出这些惊人的石头,否则他早就被人戳穿了。" 爱尔

#### 十工卅月

# 乒乓球支撑肝脏救女童一命

乒乓球也能被用作器官移植手术?答案是肯定的。一位澳大利亚医生就将一个乒乓球和肝脏一起植入了一名2岁小女孩的体内,成功拯救了她的生命。

据报道,这名幸运的小女孩 叫麦肯齐,患有先天性胆管畸形 症,由于胆管畸形造成胆汁回流 不畅,麦肯齐的肝脏遭到严重影 响,必须依靠肝移植手术才能保 住一条命。在经过几个月的号 待后,麦肯齐终于等到了和自己 匹配的肝源,不过由于捐献者是 成人,肝脏太大,所以主治医生 阿尔伯特需要用一种物质将这 只肝脏和其他器官隔离开,以防 因器官互相压迫而导致麦肯齐 健康再次受损。

据阿尔伯特医生介绍,他原 打算用海绵做隔离物,不过在手 术过程中却发现海绵不太合适。 他说:"发现海绵并不合适后我 就立即打电话给我妻子,叫她到 最近的超市给我买几个乒乓球 来……乒乓球是最完美的选择, 它不会腐烂,不会引起任何感 染,而且非常便宜。"

现在麦肯齐已经完全恢复健康,和同龄儿童没有两样,她的父母由衷地感谢和佩服阿尔伯特医生的创举。他们告诉记者:"做完手术后我们才知道乒乓球这回事,阿尔伯特医生告诉我们的时候我们真不敢相信自己的耳朵,他用一只乒乓球支撑麦肯齐的肝脏,阻止肝脏挤压邻近的器官和大动脉,这真是奇迹!"**梁杉** 



图中左侧圆形物体为乒乓球

# 飞行员睡过头客机飞过站

两名美国航空公司飞行员 因在飞行途中"睡大觉"而被解 雇,虽然没有造成人员伤亡,但 美国联邦航空局和机上乘客还 是对此心有余悸。

这件事发生在2008年2月, 当时这架美航1002号班机早上9 点从夏威夷州首府檀香山起飞, 前往著名的旅游胜地夏威夷大岛,预计飞行时间仅为45分钟。 然而在飞临到大岛上空时,旅客 们发现有点不对劲,一位名叫德 里克的乘客告诉记者:"我发现 飞机丝毫没有准备降落的意思, 觉得有点不对劲,于是我跟妻子 说飞行模式肯定有问题。"

看到飞机迟迟没有降落, 地面指挥塔的工作人员也慌 了神,他们急忙联系飞机上的 两名飞行员,结果连打了17分钟的无线电话都没有接通,他 们意识到出现这种情况通的 释只有一个:飞行员睡着了。 最终两名飞行员还是醒这时飞机已经飞行时飞机已经飞行时飞机已经飞行时飞机已经飞行时,控制员命令他只剩下一分钟时,控制员命令他们联系上。控制员命令他们返回,他们顺利转道,并安全地在机场降落。

虽然事件原因已经查明,但 航空公司负责人还是认为此事 有蹊跷,当时航程只有短短45 分钟,他们不明白为什么这两位 飞行员会同时睡过头。目前这两 名飞行员已经被解雇。 梁杉

# 当酒鬼不难

# 难的是1000次被捕入狱



美国酒鬼亨利•厄尔

美国肯塔基州莱克星顿市 58岁男子亨利·厄尔堪称是美国人狱次数最多的男子,自 1992年以来,爱好喝酒的厄尔由于屡次犯下"公共场所酗酒罪",已经1000次被捕人狱。

### 16年被捕入狱1000次

现年58岁的亨利·厄尔是

一名无家可归者,他爱好酗酒, 经常在公共场所喝得酩酊大醉,然后发酒疯闹事。由于屡屡 犯下"公共场所酗酒罪",厄尔 三天两头会被捕关进监狱。

厄尔堪称是美国人狱次数最多的人,因为从1992年至今,厄尔已经被捕入狱1000次!不过,厄尔几乎所有被捕入狱的罪名都是"公共场所酗酒罪"。此外他还犯下过几项"扰乱社会治安罪",并且还曾因乞讨被捕入狱过一次。

#### 出狱两天就会再次入狱

由于厄尔人狱的次数实在 太多,他也因此成了美国最臭名 昭著的"名人"之一,许多美国脱 口秀节目和电视台都纷纷对他 进行采访,甚至有几家网站还专 门追踪记载着厄尔的被捕记录。

据悉,由于"公共场所酗酒 罪"是轻罪,所以厄尔每次犯罪 都只是在监狱中被囚禁三四 天,不过在过去16年中,他在监 狱中度过的日子总共已经高达 4123天,单是今年他就已经被 捕35次,人狱189天。

据统计,厄尔平均每年要在监狱中呆上243.5天,平均每次人狱的囚禁天数大约为4.14天,他平均每次出狱后两天,就会再次因为犯下"公共场所酗酒罪"而被关进监狱。

### 法官怒判1000天监禁

厄尔第1000次被捕人狱是 在本周一深夜,他的这一"里程 碑纪录"让法官盖里·佩恩深感 愤怒。法官佩恩在法庭上对厄 尔说:"厄尔先生,你受到了公 共场合酗酒罪的指控。"厄尔语 气顺溜地回答说:"是的,先 生。"法官继续问:"你准备怎么 为自己辩护?"厄尔轻松地说: "我认罪。"法官问:"你确定了 吗?"厄尔说:"这是我的权利。" 厄尔做梦也没想到的是,法官 佩恩接下来对他说:"为了纪念 你的第1000次被捕,我们将判 处你1000天司法监禁。"

不用说,这一严厉判决让厄尔惊得目瞪口呆,厄尔抗议说:"这太长了!"法官佩恩回答说:"这个刑期是有点长,不过我想你是能够承受的。"厄尔说:"不,先生,如果是1000天,那我将进行辩护。"法官佩恩说:"好的,不过,我们将会对你的刑期进行倒计时!" 欧阳

# 幸运男一晚两场车祸都不死

美国科罗拉多州博尔德市 46岁男子罗伯特·埃文斯堪称 是美国最幸运的男子之一,因 为他在一个晚上竟然两次遭遇 "车祸"都不死,他先被一辆肇 事逃逸汽车撞伤在地,7小时 后,他路过一个铁路桥时竟然 又被一辆货运列车撞上,摔进 了桥下的小河里。

所幸的是,尽管一晚上连 遇两场车祸,但埃文斯却都大 难不死,只受了一点轻伤。不 过,当开着救护车赶到现场的 医疗急救人员发现两次遭遇车 祸的人都是埃文斯后,他们全 都惊得目瞪口呆。

博尔德市警官杰姆·麦克 菲森对记者说:"我希望他能去 买彩票,因为我认为他是地球 上最幸运的男子。"据麦克菲森 称,警方相信埃文斯连遭两场 车祸纯粹都是意外事故,他们 并不认为埃文斯可能想自杀, 或是为了骗取大额保险金故意 炮制车祸"苦肉计"。

据警方称,虽然埃文斯两 逃死亡车祸,但却将获得一张 擅闯"禁区"的法庭传票,因为 那座专供列车行驶的铁路桥并 不允许行人进入。

